

阿根廷新興中文學校 2021 漢字文化節活動：全校硬筆寫字比賽

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2021-03-27

新興中文學校於2021年3月27日舉行全校硬筆寫字比賽，阿根廷雖已沒有隔離的限制，但每日的感染數依然高到令人咋舌，故從去年至今，本校的中文教學仍舊是採取線上教學。漢字又稱為中文字或方塊字，屬於表意文字的詞素音節文字。漢字是漢語的書寫用文字，是漢字文化圈廣泛使用的一種文字，也是目前世界上唯一仍被廣泛使用高度發達的表意文字。在國外學習「漢字」，對在本地出生長大的華裔子弟，是一種新鮮感，對外國小孩子是一種挑戰。

其實現居僑胞子弟已和國外的孩子，在外表上可能有所差別，但文化上應大同小異了。故每個僑校老師在文字的教学上，都要花上極大的功夫，再加上是網路教學，可以說是費盡心思的在製作教材，在回收作業上更是不厭其煩的修正。新興中文學校的文字教學依然採正體字，再配合標準的注音符號，為的就是一份傳承中華文化的使命，更重要的是要讓每一位學子深深感受到學漢字是一件驕傲的事，能寫出工整的漢字，是多麼光彩榮耀啊！

小學部和中學部的比賽用紙是不一樣的，格子大小區分而已。抄寫內容由該班老師自訂，每班的作品再由不同班級的老師一起評鑑，然後決定出高下，每班以人數多寡取其名次。

